



## **В Чеченской Республике перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в разбойных нападениях**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,б» ч.4 ст.162 УК РФ, п. «а» ч.4 ст.226 УК РФ, ч.3 ст.222 УК РФ (разбой, хищение огнестрельного оружия, незаконное хранение и перевозка огнестрельного оружия).

По данным следствия, в августе 2013 года обвиняемый как руководитель устойчивой вооруженной группы, в которую входили трое его родственников, применяя насилие, совершили разбойное нападение на жителя города Грозного и членов его семьи, в результате которого похитили денежные средства в сумме 550 тысяч рублей.

В мае 2014 года обвиняемый и его подельники совершили разбой в отношении супругов, проживавших в частном домовладении, где завладели денежными средствами и ювелирными изделиями на общую сумму 4 миллиона 523 тысячи рублей.

Продолжая свои преступные действия, в сентябре 2014 года обвиняемый в составе вооруженной группы совершил разбой и похитил у местной жительницы из сейфа в ее доме ювелирные изделия и денежные средства на сумму более 1 миллиона 600 тысяч рублей, а также табельный пистолет ее сына – работника мирового суда. Через несколько месяцев похищенный табельный пистолет злоумышленники подбросили к воротам дома сотрудника правоохранительных органов.

После совершения разбоя денежные средства и ювелирные изделия обвиняемый и его подельники, как правило, делили между собой и распорядились ими по своему усмотрению.

В 2016 году трое участников вооруженной группы были осуждены судом к 9 годам лишения свободы каждому с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

С 2017 года обвиняемый отбывает наказание в исправительной колонии особого режима за совершение другого преступления – покушение на убийство (ч.1 ст.30, ч.2 ст.105 УК РФ).

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1284808>